ИНФОРМАЦЯ

о способах направления заявления о приеме на обучение

и документов для приема на обучение по образовательным программам 

начального общего, основного общего и среднего общего образования

Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение подаются одним из следующих способов:

-  лично в Учреждение;

- через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом                                с уведомлением о вручении;

- в электронной форме посредством федеральной государственной информационной  системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг  (функций)» (далее – ФГИС ЕПГУ);

- с использованием функционала (сервисов) регионального портала государственных услуг (далее – РПГУ) (при наличии), интегрированных с ФГИС ЕПГУ.

Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка представляют следующие документы:

- копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка;

- копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;

- копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);

- копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение                         по образовательным программам начального общего образования ребенка в Учреждение, когда в нем обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра);

- копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе. В том числе к государственной службе российского казачества.

- копию документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории);

- справку с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);

-  копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).

